

Datová schránka: ( [REDACTED] )

Kontaktní poštovní adresa: [REDACTED]

4



V Čebíně dne: 9.6.2020

## S d ě l e n í

Dobrý den obracím se na vás na **Magistrát města** Opavy s žádostí o poskytnutí informace podle zákona č. **106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění** a žádám o násl. Jaké informace v jakém rozhraní váš **Magistrát města** eviduje a zveřejňuje dle jakého právního předpisu ustanovení zákona sdělte mi jeho znění je oprávněn s poskytnutými informacemi nakládat. Který správní orgán státu dohlíží nad těmito poskytnutými informacemi a údaji. A po jak dlouhou dobu je uchovává.

Žádám o zaslání elektronicky naskenovaný **Sazebník úhrad** za poskytování informací na žádost o poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím **zákona č. 106/1999 Sb.**

Kolik bylo **město** Opava vydáno rozsudků k právnímu předpisu dle zákona č. 106/99 Sb.

Kolik činily finanční náklady na soudy.

*Jaké probíhají úpravy, revitalizace města.*

### **Vidimace Legalizace Správní řád**

Kolik zaplatí zákazník za výpis bodového hodnocení osoby z registru řidičů?

Co upravuje správní řád?

Jakou cenu uhradí zákazník za ověřený výstup z obchodního rejstříku v rozsahu dvou stran?

Výpis z rejstříku trestů obsahuje dvě strany. Jakou cenu v tomto případě uhradí zákazník?

Co upravuje část čtvrtá správního řádu?

Jakou cenu uhradí zákazník za ověřený výstup z živnostenského

**rejstříku?**

Vysvětlete pojmy „zákonný zástupce“, „opatrovník“, a „zmocněnec“.

Může Hospodářská komora ČR nebo Česká pošta stanovit správní poplatek za provedení správního úkonu kontaktního místa veřejné správy vyšší, než jaká je sazba správního poplatku stanovená pro tento správní úkon zákonem o správních poplatcích?

Vysvětlete termín „správní poplatek“. Podle jakého zákona postupují orgány moci výkonné, orgány územních samosprávných celků a orgány právnických osob, pokud vykonávají působnost v oblasti státní správy, při vybírání správních poplatků?

V případě jakých služeb Czech POINT je stanovena cena 50 Kč?

Co je sazebník cen podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů?

*Odpověď tímto žádám doručit písemně elektronicky do datové schránky. A násl. Také i klasickou poštou na uvedenou poštovní adresu v papírové podobě.*

Doručuje se:

1. **Magistrát města Opavy** DS -----

Přílohy:

1. *Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/99 Sb.*